

Отзыв научного руководителя

об очном аспиранте кафедры психиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Полковой Ксении Владимировне, представившей диссертационную работу

«Суицидологическая характеристика обучающихся вузов с паттерном

опасного употребления алкоголя»

на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности 3.1.17. Психиатрия и наркология

Полкова Ксения Владимировна в 2019 году окончила Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2019 по 2021 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Психиатрия» на кафедре психиатрии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. С 2021 по 2024 год – очный аспирант кафедры психиатрии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России. С 2021 г. по 2023 г. работала врачом-психиатром психотерапевтического отделения ГБУ РО «ОКПБ им. Н.Н. Баженова», с 2023 года по настоящее время работает врачом-психиатром психиатрического отделения для пациентов, больных туберкулёзом ГБУ РО «ОКПБ им. Н.Н. Баженова».

Выполняя диссертационную работу, Полкова К.В. зарекомендовала себя грамотным и квалифицированным специалистом, обладающим научным типом мышления, способным самостоятельно формулировать задачи и решать возникающие в процессе исследования проблемы, применяя при этом оригинальные подходы. За время научной работы проанализировала значительный объем отечественной и зарубежной литературы, принимала активное участие в научной работе кафедры. При выполнении диссертационного исследования успешно выполнила поставленные задачи,

сформулировала предложения для формирования рекомендаций по превенции суицидального поведения среди обучающихся вузов с паттерном опасного употребления алкоголя.

Научной работой Полкова К.В. начала заниматься со студенческих лет. Выступая с докладами на научных конференциях различного уровня, занимала призовые места. За время обучения в аспирантуре полностью выполнила запланированный объем исследований, на «отлично» сдала экзамены кандидатского минимума. Результаты научной работы докладывала на международных, межрегиональных и вузовских научных конференциях. По результатам исследования имеет 7 научных трудов, из которых 3 – в журналах, включенных в перечень российских рецензируемых журналов, утвержденный Высшей аттестационной комиссией при Минобрнауки России и входящих в международную цитатно-аналитическую базу данных Web of Science.

Таким образом, Полкову Ксению Владимировну следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.17. Психиатрия и наркология.

Научный руководитель:

профессор кафедры психиатрии

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,

д.м.н. (14.01.27 – Наркология, 14.01.06 – Психиатрия),

профессор

Меринов Алексей Владимирович

30.05.2024



ОТДЕЛ
КАДРОВ

Подпись руки

заверяю

А.В. Меринов

А.В. Меринов